

## 按真善忍做人 四川省遂宁市 76 岁老太屡遭迫害

【明慧网】二零二一年十一月二十四日，四川遂宁市七十六岁龚质君，遭到遂宁市国保警察和凉水井西宁乡派出所警察绑架、非法抄家和审讯，逼迫放弃信仰，后被孙子接回家。这是龚质君今年第三次被绑架迫害。

法轮功学员龚质君，女，今年七十六岁，家住四川遂宁市保升镇凉水井小区。龚质君早年家住农村，条件差，负担重，忙了地里，忙家里，长年累月的干活，生活也没得到改善。加之又身患多种疾病，被咳嗽、腰痛、膝关节炎、妇科等病痛折磨。那时，她个性倔强，是个争强好胜的人，身心俱疲，真是活得又苦又累，到头来把自己搞得一身都是病。

一九九七年初，龚质君喜得大法之后，按照真、善、忍的标准做个脚踏实地的好人，说话做事一心替别人着想，不久，所有病症不药而愈，无病一身轻，身心得到净化，整个人变得平和善良。

龚质君坚持信仰真善忍，在中共迫害法轮功的二十多年里，曾七次被当地不法人员绑架；一次被非法拘留；被非法监外劳教一年，遭骚扰、恐吓、抄家、威胁达四、五十次；不论白天还是晚上，也不管刮风下雨，还是农忙正在地里干活，不法警察没有任何理由也不出示法律手续，随意将其绑架到乡政府或派出所非法关押审讯。家人也被株连，身心受到极大的伤害。◇



◀ 2021 年 12 月 5 日，美国华府地区部份法轮功学员参加第四十八届巴尔的摩圣诞游行，受到欢迎，有民众说，他们把美妙的能量带到巴尔的摩。

## 四川安岳县田旭遭三年半冤狱迫害

【明慧网】四川省资阳市安岳县法轮功学员田旭，被迫流离失所多年，二零一八年五月十八日在遂宁市被绑架，被遂宁市船山区法院非法判刑三年六个月，在乐山市嘉州监狱遭受迫害，于二零二一年十一月十七日出狱。

在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，今年 52 岁的田旭曾经多次被非法关押，二次被非法劳教（分别为一年半、三年）。二零一一年，为了免遭迫害，离开家乡，在外打工谋生，过着漂泊艰难的生活。

田旭母亲杨素芝老人二零零六年被非法通缉，流离失所九年，于二零一五年九月含冤离世。

以下是田旭在嘉州监狱遭受迫害的部分事实：

在遂宁市看守所被非法关押一年后，田旭于二零一九年五月十八日被劫持至四川省乐山市嘉州监狱，当天在入监区（九监区）被牢头扇耳光，巡视的狱警视而不见，利用犯人龙忠良和二十岁的戴其勇强行转化他，在监控盲区逼迫田旭长时间蹲下体罚，戴其勇并长时间猛击其右胸右臂。第二天，田旭的手臂、右胸淤血黑肿，行动不便，

当时穿的是短袖衬衣，所有九监区的犯人都能看见，整只手臂黑肿，甚至出现头昏，躺在床上天旋地转。田旭被送到监区医院，医生惊呼怎么打的这么严重。警察谎称是他自己摔倒的。

后来在和九监区区长及教育科的警察谈话中，田旭反映了九监区狱警为转化法轮功学员不择手段纵容犯人殴打法轮功学员的违法行为。监狱本来是改造犯人恶习和不好思想的地方，但在有些狱警的纵容下变得恶习更深。

两个月后，田旭被转到生产监区七监区，因完不成任务，每天下午收工后，就在监区内墙角落被罚站，有时被强制蹲下体罚，回到监室还要继续体罚到九点半。每天工作时间长达十个甚至十一小时，中午在车间吃完饭继续干活，得不到休息。到后来完不成任务的，除了罚站外，还吃不饱饭。

为了进一步转化法轮功学员，警察童林、肖青找田旭谈话，田旭由于不配合他们，遭辣椒水喷脸并不准洗脸，晚上蹲下体罚到九点半，命令两个犯人轮流值班守着，不准睡觉，一合眼他们就摇醒，白天在生产车间被强制蹲下体罚。◇

# 被暴力殴打、强按手印 彭州市蔡道凤小腿受伤

【明慧网】二零二一年十一月二十三日早晨六点，彭州市葛仙山镇“六一零”综治办主任曾云、杨川、群柏村书记肖义凯等五人，非法闯入法轮功学员蔡道凤的女儿蔡晓庆家。

肖义凯乘蔡晓庆在厨房做饭，带人几步跑到楼上，发现了蔡道凤，曾云和肖义凯四人硬把她强塞进车里。蔡道凤高喊“法轮大法好，真善忍好”。

做饭的女儿忙从厨房跑出来，一把抓住肖义凯的衣领不放，眼睁睁地看见曾云和一个三十岁的男司机绑架走妈妈。五岁的小孙女吓得哇哇直哭。

这时，女儿蔡晓庆问肖义凯：为什么绑架我妈妈？肖义凯说：请你妈妈去“学习”（即洗脑）。“有这样请的吗？你读书没有？请是两厢情愿，你这是绑架，是违法的！”女儿说。

肖义凯用力想从蔡晓庆手中挣脱跑掉，把蔡晓庆拉到大路上，叫另一个高大的男人把蔡晓庆的手背都捏乌了，还用力掰蔡晓庆的手，当时就把她的手指掰伤了。

这时，蔡晓庆的大哥哥、嫂跑来，围观的村民也来了。当时，嫂嫂就报了110。肖义凯向警察说：“把她送回群柏村。”

曾云等人把蔡道凤绑架到葛仙山政府，强行要求蔡道凤面壁站正。等他们吃完饭，就拿一张有字的纸叫她看。蔡道凤说：我不识字。曾云说：我读你听。蔡道凤说：我不听。

曾云气冲冲拿来电警棍，直奔蔡道凤的两条小腿一直打。打的过程，叫蔡道凤签字，蔡道凤不签。他们就叫四、五个人把蔡道凤的两手掰开，使劲按在办公桌上盖手印。

蔡道凤用力反抗，手指被他们掰乌了。而曾云一直在后面用电警棍打她，直到手印被强制按完了，这伙人才放手。曾云他们才把蔡道凤送回家。蔡道凤由于腿被打得疼

痛，不能下车走路，只好被他们架着进房，扔在床上。

这时，女儿赶回家，看见妈妈蔡道凤躺在床上，知道妈妈被打惨了。女儿马上打110。三十分钟以后，来了两个110警察，登记了女儿的个人信，女儿要求警察给她妈妈送医院，给妈妈验伤。警察说：你们自己到医院验伤，有医院的验伤证明，再联系我们处理解决。

女儿看妈妈动不了，要求曾云他们把她妈妈抬上车，送医院验伤。曾云说，我不为法轮功服务。女儿说：人是你们打的，抬回来的，就该你们抬去检查。曾云否认，说没打人。女儿说：“从六点，你们就把人带走，到现在，我妈都和你们呆在一起，只要有伤，你们都逃脱不了打人的责任。有伤，我就要告你，知法犯法，滥用职权。”

蔡道凤的女儿叫来舅舅，将蔡道凤背上车，到医院检查。验伤报告是蔡道凤的双小腿软组织戳伤。

另外，近一个月来，彭州市及各乡村众多法轮功学员被政府各类人员暴力在“三书”上按手印，有的法轮功学员的手被掰肿，有的被弄破，有的被非法关押入彭州“关爱中心”洗脑班迫害。下面仅举2例。

## ■被强制按手印 彭州市丽春镇张义祥的手被掰肿

二零二一年十一月二十三日，彭州市丽春镇司法所、丽春镇政府和白果村等一伙人到法轮功学员张义祥家骚扰。

十一月二十四日下午，丽春司法所薛梅打电话给张义祥，叫到司法所去一下。下午，社区主任又打电话，催他去。因张义祥上班没去。

第二天，白果村陈××开车来，接张义祥和妻子及小孙女到村委会，要他签字，张义祥拒绝并不配合他们的任何要求。

他们又叫张义祥盖手印，在不配合的情况下，突然上来八、九个男子，强行按住张义祥，掰开他

的拳头，按了手印。几天以后，张义祥的手指还是肿的。

## ■逼迫签字 彭州市葛仙山镇副镇长廖晓辉毒打邓传久

法轮功学员邓传久，家住四川彭州市葛仙山镇群柏村九组。二零一七年被非法判刑四年，二零二一年十月出狱回家后，葛仙山镇副镇长廖晓辉等人企图让他签“三书”，遭邓传久拒绝。

廖晓辉居然出手打邓传久，口出狂言：老子知道讲道理讲不赢你，说也说过你，我就只知道打人，你签不签字？邓传久断然拒绝。

廖晓辉为了再次强迫他签所谓“三书”，十一月二十二日，又带三个助手，将邓传久绑架到镇政府的一个办公室，再次强迫他签“三书”。邓传久拒绝签字，又遭到廖晓辉等人的一顿毒打、泼冷水，一根棍子被打断成三节，一根铁管被打弯。后来他们又找来铁管和警棍打，邓传久被打得遍体鳞伤。◇

## 3.8亿中国人何“三退”

共产党是从西方来的，不是中国的产物，马列是它的祖宗。共产邪说祸乱人间100多年，遭世界唾弃，全球只剩4个共产国家：古巴、越南、朝鲜、中国。中共建政后，不断发动政治运动——肃反、三反、五反、反右、文革、六四、迫害法轮功，造成8000万中国人非正常死亡。共产党罪恶累累，面临天谴。

《九评共产党》2004年11月问世，从历史、政治、经济、文化、信仰等层面深刻揭示了中共的“假恶斗”本质，由此引发退党大潮。中国人入党团队时，都发过为其党献身的誓言，等于把命交给了它。已有3.8亿中国人在退党网站上声明“三退”（退党团队），就是废除了毒誓，天灭中共时，不在天降灾疫中受连累。◇